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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA (25ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Cinco (05) do Mês de 
Setembro (09) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se 

na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 
ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 

funcionários, aos visitantes presentes e aos internautas que os 
acompanham através do facebook da Câmara Municipal. Composta a 

Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 
número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara 

aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Oscar Pereira da 
Silva para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido Marcos 11:27. 

Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 

Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 
fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 036/2022 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre as hipóteses de 
contratação direta disciplinadas pela Lei nº 14.133, de 1º de abril de 

2021, que trata da Lei de licitações e Contratos Administrativos, no 

âmbito dos Poderes do Município de Quinta do Sol. Projeto de Lei nº 
038/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Cria cargos 

públicos de provimento efetivo no quadro permanente do Município de 
Quinta do Sol e dá outras providências. Projeto de Lei nº 044/2022 

de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o poder executivo a 
celebrar termo de cessão de uso com Cooperativa dos Agricultores 

Familiares do Vale do Ivaí, do município de Quinta do Sol, para os fins 
que especifica. Projeto de Lei nº 048/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza o poder executivo municipal a firmar 
acordo de cooperação federativa com o ministério do turismo - 

secretaria especial da cultura, visando o desenvolvimento do sistema 
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nacional de cultura e dá outras providências. Indicação nº 

079/2022 de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: 
Indica ao Sr.º prefeito a necessidade de pintar e sinalizar os quebra-

molas do perímetro urbano de nossa cidade que ainda não foram feitos 
esses serviços. Indicação nº 080/2022 de autoria do vereador 

Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 
viabilidade de fazer a revitalização dos bicos de praças existente nas 

quadras irregulares. Indicação nº 081/2022 de autoria da 
vereadora Sabrina Yamaji Arruda. Assunto: Indica ao Sr.º prefeito a 

viabilidade de fazer recape asfáltico nas laterais da Av. Saturno, entre 
a Rua Orion e Titânia. Indicação nº 082/2022 de autoria do 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Sr.º prefeito a 
necessidade de aplicar cascalho em parte da estrada que dá acesso a 

propriedade do Sr.º Tião, pai do meio-quilo, no Bairro Três vendas. Em 

seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o 
GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 

fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo 

desejou boa noite à todos, comentou sobre seu estado de saúde, sobre 
o que passou, e que por enquanto ainda precisa de repouso mas que 

está à disposição da população e quem precisar pode o procurar. 
Comentou sobre a assistência que recebeu da Doutora Geovana e das 

enfermeiras quando fez sua cirurgia, dizendo que foi muito bem 
atendido e que a população também está elogiando o atendimento. 

Parabenizou a secretária por tudo que vem fazendo no setor, dizendo 
que ainda há algumas coisinhas para fazer, mas que sabe que já está 

melhorando. Agradeceu à todos os funcionários públicos pela 
preocupação que tiveram, novamente se colocando à disposição de 

todos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 

passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão 
o Projeto de Lei nº 036/2022 a palavra ficou livre, como ninguém 

quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 
final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 

Projeto de Lei nº 038/2022 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 

final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 
Projeto de Lei nº 044/2022 a palavra ficou livre, como ninguém 

quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 
final, sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 

048/2022 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 
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Colocando em discussão a Indicação nº 079/2022 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Geovani Alves Teixeira 
desejou boa noite à todos e disse que fez a indicação pois a vê 

problemas na questão da faixa de pedestres e quebra-molas, citando 
um acidente que aconteceu próximo a sua casa devido a falta dessa 

sinalização. Pediu que o responsável faça essa pintura, pois com a 
lama asfáltica as lombadas ficaram mais difíceis de se visualizar, 

lembrando que a prefeitura tem o equipamento para pintura dessas 
faixas. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 080/2022 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Geovani Alves Teixeira disse 
que já fez essa indicação e que todos sabem que o município tem 

muitos “bicos” de praças, dizendo que em alguns desses bicos oram 

colocados bancos, iluminação e grama em gestões passadas, por isso 
pede que o prefeito olhe com carinho para esses bicos, pis muitos ão 

são utilizados para nada. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 081/2022 a 
palavra ficou livre, neste momento a presidente passou a presidência 

para seu vice, para poder defender sua indicação.  Fazendo uso da 
palavra, a vereadora Sabrina Yamaji Arruda disse que fez essa 

indicação à pedido dos moradores dessa rua, e que tirou algumas fotos 
da situação para poder pedir ao prefeito que faça o recape asfáltico. 

Comentou que houve na câmara uma indicação para recape em todas 
as ruas de pedras irregulares, mas nessa indicação pede algumas 

correções de urgência, pois a situação está até perigosa. Pediu eu o 
prefeito olhe com carinho e pediu apoio dos demais vereadores. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 

desejou boa noite à todos, deu apoio à indicação e comentou que essa 
indicação foi feita desde o mandato passado, e que agora a situação 

daquela rua está feia. Disse que foi atrás dos responsáveis pela 
operação tapa buraco e recebeu a informação de que essa avenida 

está programada para ser feita. Disse que o certo seria fazer um 
recape, mas que por enquanto farão apenas um tapa buraco para 

melhorar a situação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 
fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos. Colocando em discussão a Indicação nº 082/2022 a palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia 

disse que já repassou essa situação para o secretário de obras, mas 
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que não sabe se ele a resolveu, por isso fez essa indicação. Comentou 

que está cansado de fazer indicações e não ser atendido, por isso o 
prefeito precisa agilizar mais. Comentou que há indicações simples, 

que podem ser feitas com recurso próprio, mas não está sendo feito. 
Comentou sobre seu trabalho com os agricultores. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 

deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Pedro Alberto Arrigo comentou sobre uma estrada que foi 
empedrada e agradeceu o secretário de obras e o prefeito por ter 

atendido os moradores daquele local, pois é um pedido de outras 
gestões. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves 

Teixeira parabenizou e apoiou a indicação da presidente sobre recape 

asfáltico, dizendo que é uma grande necessidade do município e 
relembrando suas indicações sobre o mesmo assunto. Disse que como 

vereador está contente com o trabalho que vem sendo prestado no 
município, que sabe que há várias indicações que não foram 

executadas, mas que pode ver que o município está conseguindo 
muitas coisas. Parabenizou e agradeceu os deputados que tanto 

ajudam o município, pois sabem que apenas com recursos próprios o 
município não consegue fazer obras de grande porte, pedindo para a 

população ajudar e votar nas pessoas que realmente olham pelo 
município. Comentou sobre os jogos bom de bola que acontecerão no 

município e convidou toda a população para participar da abertura. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 

comentou novamente sobre a situação da BR que liga Quinta do Sol a 
Engenheiro Beltrão e pediu para que a presidente marcar uma reunião 

com a assessora jurídica para estudarem as medidas que podem 

tomar em relação à falta de sinalização. Pediu ajuda dos deputados 
pois essa situação traz riscos e é uma falta de respeito. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu os 
visitantes, internautas e deu apoio ao vereador Geovani sobre as 

faixas, pois a prefeitura tem o triciclo, e também agradeceu a 
administração pelo bom trabalho que está sendo feito. Comentou que 

na semana anterior esteve em reunião com os representantes da 
Santa Casa e do Pronto Socorro de Campo Mourão, dizendo que a 

nossa saúde depende muito de Campo Mourão, agradecendo à eles 
por sempre nos socorrerem e pedindo ao município que nunca falhe 

com as obrigações com eles. Disse que há uma preocupação com o 
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funcionamento da Santa Casa devido à falta de recursos, mas que a 

maioria dos deputados da região tem ajudado a Santa Casa, e isso é 
muito bom. Agradeceu o diretório da Santa Casa e do Pronto Socorro, 

dizendo que está disposto à ajudar e que a população precisa ver os 
deputados que os “socorrem”, pois à deputados que ajudam pouco o 

nosso município mas ajudam muito a Santa Casa, e isso é muito 
importante. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda informou que no dia 
seguinte, às 09:00 e às 14:00 acontecerá o ato cívico em 

comemoração ao dia da independência, no centro de eventos, 
convidando todos para participarem. Convidou todos para a abertura 

dos jogos, no dia nove, às 19:00, no ginásio de esportes. Desejou boa 
noite a todos, agradeceu aos que os acompanharam até o momento, 

desejou que todos tenham uma excelente semana e em seguida, 

declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata 
que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


